

看图写话

“放风筝”小记者作品选登

投稿须知:

- 一二年级小记者仔细观察图画内容,发挥想象力,写一段或两段话;或由小记者口述,家长整理好将稿件发送至邮箱。
- 不需拟标题,字数300字以内;
- 投稿时须电子文档,稿件请注明小记者姓名、证号、学校、班级等信息。
- 投稿邮箱:zkwbxjz@126.com,截稿日期:4月30日。



小记者:宋锘妍 证号:222621 周口市文昌小学一(16)班

星期天,我去公园的草地上放风筝。

我的金鱼风筝在空中遇到一只蜻蜓风筝和一只小鸟,小鸟对风筝们说:“你们跟我去玩吧?”风筝们说:“好啊!”于是,小鸟带着金鱼风筝和蜻蜓风筝在空中一起飞舞起来。

小记者 王厚骅 证号:221161 周口市六一路小学一(9)班

一天,小红和小明一起在草地上放风筝。小红放着自己可爱的金鱼风筝,小明放着自己漂亮的蜻蜓风筝,他们一边跑一边放,风筝越飞越高。蓝天像“大海”,可爱的金鱼在“海里”快活的游来游去,蜻蜓倒影在“海面”上。他们可开心啦!天上的小鸟看见了,飞了过来,地上的小狗看见了,也跑了过来。这是多么美好的一天啊!

(辅导老师:史小雨)

小记者:胡淑玥 证号:221162 周口六一路小学一(9)班

春天到了,这天是星期六,壮壮和红红说好一起去公园里放风筝。他们很开心,就拿着风筝放起来。就在这时,忽然一阵大风吹过,把他们两人的风筝吹走了。最后两个人伤心地回到家,对妈妈说:“风筝被大风吹走了。”妈妈安慰他们说:“不用担心,妈妈下次会给你们两个买新的风筝。”

(辅导老师:史小雨)

小记者:薛华磊 证号:221708 周口七一路一小一(3)班

我看小红和小明在放风筝,他们玩得很开心,周围有大树、有小草、有鲜花、有飞鸟,还有小狗陪着他们。

我也很想去放风筝,因为太好玩了,可是今天是星期四,我希望快点到星期六,我就能像他们一样去放风筝了!

小记者:李宜辰 证号:220941 周口李庄小学二(5)班

一个春天的早上,小美在家想出去玩,她跟妈妈说:“妈妈,我想出去玩,可以吗?”妈妈说:“可以呀,我昨天不是给你买了一个金鱼风筝吗?你和小明一起去放风筝吧!”

于是,小美就去找小明一起放风筝。小明拿着蜻蜓风筝跟小美一起来到公园。在一片草地上,他们一起放风筝,比谁的风筝飞得更高,玩得开心极了。

(辅导老师:闫晓娜)

春天的早晨,小明和小红相约去公园放风筝。公园里万物复苏,柳绿花红,鸟儿叽叽喳喳唱着歌,景色美极了!

小明捧着心爱的蜻蜓

风筝,小红则带着可爱的小金鱼风筝。只见小明和小红一手抓着风筝线,一手拿着线轴,他们迎着风跑起来,一边跑,一边放线,不一会

儿风筝就飞起来了,越飞越高。“蜻蜓”和“小金鱼”在天空中自由的飞舞、玩耍,活泼又漂亮,小明和小红也玩得很开心。

小记者:耿璨 证号:222013 周口中原路小学二(2)班

春天来了,一个阳光明媚的早晨,微风轻轻地吹拂着脸颊,小刚和小美约好在草地上放风筝,于是他们来到了家门口的和谐公园。

小刚放的是一只蜻蜓风筝,蜻蜓的眼睛很大,翅膀由

蓝色和紫色组合而成。小美拿的则是红金鱼风筝,红红的身体,长长的尾巴。天空中小鸟叽叽喳喳地从南方飞来了,它们唱着欢快的歌曲,在天空中随意的飞翔,它们追着天空中的风筝,仿佛和风筝比赛。地

上有一只来回奔跑的小狗,在摇着尾巴,跳着舞。草地上到处都是绚丽多彩的花儿,空气飘着淡淡的花草味儿。树木都穿上了碧绿的衣服,我好喜欢春天啊!

(辅导老师:白露)

小记者:程千羽 证号:220335 周口市纺织路小学一(3)班

晴朗的一天,风和日丽,妈妈带着我和文文去公园里放风筝。

公园里景色非常美,小花都开了,小草都绿了,小树都发芽了,我和文文一起放风筝,文

文的风筝是蜻蜓风筝,我的是小鱼风筝,小鸟在天空中给我们唱歌,小狗在草地上奔跑,我们两个非常高兴地在草地上奔跑着放风筝,我们的风筝在天空中飞舞,它们两个好像在

空中比赛,比谁飞得高,谁飞得远。妈妈在一旁给我们鼓掌,我和文文都开心地笑了。

今天可真高兴呀!下次我还要和我的小伙伴们出来一起放风筝。

小记者:闫嘉芮 证号:223007 周口韩庄小学二(2)班

星期天,阳光明媚,小美和小明约好下午在小区公园里集合,一起外出放风筝。到了下午,他们带着风筝在小区公园里集合了,另外小明还带着他的小花狗。

一路上他们有说有笑,很快就到了放风筝的地方。哇,太美了!树木发芽,鲜花盛开,大地好像穿上了五颜六色的衣裳。小燕子叽叽喳喳地叫着,一会飞向这边,一会飞向

小记者:刘希颖 证号:222383 周口市文昌小学一(3)班

一个晴朗的早晨,我和小明约好去公园放风筝,在公园里,我看到了许多五颜六色的鲜花,绿油油的小草像绿色的地毯,第一次放风筝的时候,小明拿着风筝在前面跑,我在后面追他,可是失败了,风筝没有飞起来。于是我们又尝试

第二次、第三次……风筝终于飞起来。我放的是个金鱼形状的风筝,小明放的是蜻蜓形状的风筝,我们一前一后,金鱼和蜻蜓也随风不停地飘动,它们也好像是做游戏的一对好朋友,我和小明都很高兴,时间过得真快,不知不觉就到了

中午。

从放风筝这件事情当中,我发现无论做什么事情,只要坚持总会有希望,有些事情不是一次就能做好,需要慢慢了解它、熟悉它,才能掌握规律和技巧。

(辅导老师:徐枫)